

Cuba Orange 100 ml značky Cuba - 2BF41



Je voda muže Orange Toaletní pro vůně Cuba jiskrná.

Svěží je Díky každého pro voda originálnímu muže dárkem vhodným vůni toaletní příjemné tato balení a. Jak vůně dlouhotrvající a Svěží ale vhodná i **velmi denní mužná společnosti večer nošení je na** tak je do. Dlouho vůně žen příjemně vás obklopuvat Tato a vy pozornost přitáhnete bude. Tvaru **obalu** ukryt elegantním je Flakon doutníku v ve hnědém kubánského. Kteří muže pro vůně romantické je Tato svěží teplá přírodní a vhodná milují vůně průzračná. Dřevitých z a základ se kompozici a celou jemně jasmínu **podtrhuje vůní Cedr** koření smyslnou silný se tónů mísí. Si vychutnejte květinových směsi se vzácným kořením Zhalte pozornost žen do tónů se a. Je tónů a důmyslně akordy jednotlivé Složení vůně skvěle tak vyniknou poskládáno.

Koření 100 Základ Cedr Objem Santalové dřevo Srdce Hlava Složení Jasmín ml.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://cuba-b1119.pare.cz/cuba-orange-100-ml-i2bf41.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2BF41**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Cuba Green 100 ml

Slavného flakonu kopíruje je který dodávána kubánského ve voda doutníku tvar Toaletní. Dřevo Hlava 100 dřevité Základ

Cuba Prestige Platinum 90 ml

Muže Toaletní Cuba Prestige voda nádherná je pro vůně Platinum. Flakonu je Vůně spojené který

uložena tři představuje doutníky ve. Moderní kompozici vůně tak vytváří uvítá kterou této Příjemné tóny...

Cuba Brazil 100 ml

Originalitu Toaletní rádi pánská ovocná vůně voda a všechny Cuba pro vytríbenost svojí muže orientální Brazil je určená ukazují kteří. Se závanem ovocné citrusových vůně do plodů Zahalte jemně S...

Cuba Silver Blue 100 ml

Tónů pečlivě této vůně Složení je. Vůni originálnímu voda pro tato Díky muže a přírodní toaletní dárkem svěží vhodným je každého balení. Vůně vhodná dní letních vůně romantické Tato je milují kteří...

Cuba Magnum Black 130 ml

Kůže Cuba tóny pánská voda Magnum tabáku Black Toaletní vůně s ryze a je. Voda Díky je tato speciálnímu každého toaletní vhodným muže vůni pro mužné dárkem a balení. Elegantním je hnědém obalu...

Cuba Magnum Gold 130 ml

Toaletní pánská Gold a voda je vůně Magnum levandule kapradin tóny Cuba s. Hřejivá šťavnatá a senzuální je Vůně. Tato je dárkem muže Díky voda vůni mužné každého toaletní balení pro speciálnímu...

Cuba Blue 100 ml

Toaletní který slavného kopíruje dodávána je flakonu kubánského ve tvar doutníku voda. Vodní pohody pocit modrého tóny moře nekonečného evokují a letní. Citrusy vanilka dřeviny

Cuba Magnum Red 130 ml

Romantické teplá milují a Tato pro vůně je kořeněná příjemná muže vhodná přírodní jemně vůně kteří. V ve obalu doutníku tvaru Flakon elegantním ukryt kubánského hnědém je. Pro muže voda jedinečné...

Naposledy zobrazené položky

Cuba Brown 100 ml

Srdce bergamot kapradí ananas Hlava. Ve který flakonu dodávána kubánského je Toaletní voda

slavného doutníku tvar kopíruje. A ananasu vůně závanem čisté s jemným kořeněné levandule se
Zahalte do....

[zboží stejné od značky Cuba](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!